

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районных командных соревнований по тактической медицине

1. Общие положения

Настоящее положение определяет статус, цели и задачи районных командных соревнований по тактической медицине, (далее соревнования).

Соревнование проводится с целью формирования навыков начальной военной подготовки, воспитания чувства патриотизма, товарищества, ответственности.

Задачи соревнования:

- формирование у учащихся навыков выживания в опасных для жизни ситуациях;
- практическая проверка готовности учащихся действовать в экстремальных ситуациях;
- привлечение школьников к здоровому образу жизни, занятиям военно-прикладными видами спорта.

Организаторы: Управление образования Администрации Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края, Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Центр детского творчества «Паллада», общественное движение «НВП Рокот Советская Гавань»

2. Участники соревнований

В соревновании принимают участие команды учащихся 9-11 классов общеобразовательных учреждений (в количестве 4 человек) и сопровождающий.

Заявки подаются в МБОУ ЦДТ «Паллада» до 30.01.2024 года.

Справка от врача о допуске к соревнованиям обязательна.

3. Время и место проведения

Соревнование проводится 02. 02. 2023 г. в 14 часов в спортивном зале школы №1 г. Советская Гавань.

4. Экипировка команд

Команда должна иметь: название, единую форму (в военном стиле), противогаз, медицинскую сумку(аптечку).

Оснащение для проведения конкурсов предоставляется организаторами соревнований.

5. Подведение итогов

Итоги подводятся по сумме мест в каждом виде программы согласно условиям соревнований (по наибольшему количеству баллов).

6. Награждение

Команда-победитель награждается ценным подарком. Команды, занявшие призовые места, награждаются грамотами и ценными подарками. Остальные - сертификатом участника.

Контактная информация: г. Советская Гавань, ул. Ленина д. 16

МБОУ ЦДТ «Паллада»

Тел: 8-914-187-54-92

Координатор: Котик Валентин Николаевич, педагог МБОУ ЦДТ «Паллада»

Программа районных командных соревнований по тактической медицине

1 этап «Работа в красной зоне»

Команда по сигналу выдвигается к границе «красной зоны». В «красной зоне» находится член команды, экипированный в бронежилет, каску и мhg автомата. Аптечка для оказания помощи находится на манекене. В зону выдвигается один из членов команды по-пластунски, остальные обеспечивают безопасность. Все действия в «красной» зоне только ползком. Задача в «красной» зоне: вступить в контакт с раненым, определить место ранения (нога-рука), наложить жгут-турникет. Не забывать о мерах собственной безопасности. После оказания первой помощи принять решение о перемещении раненого в условно «желтую» зону. Выбор перемещения по решению команды (вдвоем за ляжки бронежилета, и т.д.)

2 этап « Работа в желтой зоне»

В желтой зоне находится манекен, экипированный в военную форму, бронежилет, каску. Аптечка находится на манекене.

С раненым работают два члена команды, остальные обеспечивают зону безопасности (контроль секторов)

Осмотр раненого на наличие дополнительных повреждений и принятии мер к их устранению (наложение повязок, иммобилизация конечностей и т.д.

Подготовка к эвакуации.

Эвакуация (вынос на сетчатых носилках)

Зачёт ведётся по балльной системе и времени, затраченному на выполнение задания.

3 этап «Разборка-сборка автомата»

Выполняется всеми членами команды по очереди. Упражнение проводится лежа на гимнастическом мате. При выполнении упражнения пенал не вынимается, дульный тормоз-компенсатор не откручивается.

Оценка проводится по времени, затраченному на выполнение задания всей командой.

4 этап «Снаряжение-разряжание магазина с учебными патронами»

Выполняется всеми членами команды по очереди. Упражнение выполняется лежа на гимнастическом мате. Порядок выполнения: снарядить магазин и разрядить.

Оценка проводится по времени, затраченному на выполнение задания всей командой.

5 этап «Оказание самопомощи (наложение жгута на конечность)»

Выполняется всеми членами команды. По команде инструктора « Ранение в верхнюю правую/левую конечность» выполняется наложение жгута стоя. По команде «Ранение в нижнюю правую/левую конечность» наложение жгута выполняется лежа.

Оценка проводится по времени, затраченному на выполнение (суммируется по обоим упражнениям) всей командой.

